
Направлено в суд уголовное дело в отношении заключенного и его родственника, обвиняемых в даче взятки начальнику туберкулезного отделения лечебно-профилактического учреждения УФСИН России по Алтайскому краю

Следственными органами следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении 61-летнего заключенного Валентина Блажевича, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 291 УК РФ (дача взятки должностному лицу) и его 20-летнего внука Руслана Блажевича, обвиняемого в посредничестве во взяточничестве (ч. 2 ст. 291.1 УК РФ).

По данным следствия, у отбывающего наказание Валентина Блажевича было выявлено заболевание – туберкулез лёгких. Заключенный был помещен для прохождения лечения в ЛПУ УФСИН России по Алтайскому краю. В конце октября 2011 года у обвиняемого возник умысел на дачу взятки начальнику туберкулезного отделения за фальсификацию медицинских документов для последующего освобождения его от отбывания наказания. В связи с чем, злоумышленник позвонил своему внуку и попросил изыскать денежные средства в размере 100 тысяч рублей для передачи в качестве взятки должностному лицу.

По словам следователя по особо важным делам СУ СКР по Алтайскому краю **Владимира Трембача**, для пресечения преступных действий злоумышленников, начальник отделения лечебного учреждения обратился в службу безопасности УФСИН России по Алтайскому краю. Через несколько дней должностное лицо встретился в заранее оговоренном месте с внуком заключенного. После передачи взятки, Руслан Блажевич был задержан оперативными сотрудниками УФСИН.

Следствием собраны достаточные доказательства, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

Старший помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по взаимодействию со СМИ Людмила Рязанцева

02 Марта 2012

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/1140441>